



SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS,
LICITAÇÕES E CONTRATOS - SELIC

**AVISO DE RETIFICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS
Nº 326/2024 – COMPRASGOV N 90326/2024 – SESACRE
SEI Nº 0019.015002.00140/2024-30**

A **DIVISÃO DE PREGÃO** retifica o Aviso, publicado no **Diário Oficial da União Seção 3 N 07**
Pág. 271, do dia 10/01/2025.

ONDE SE LÊ:

~~abertura do Processo Licitatório acima mencionado, para o dia 28/01/2025 às 09h15min~~

LEIA-SE:1

abertura do Processo Licitatório acima mencionado, para o dia 30/01/2025 às 09h15min

Rio Branco-AC, 10 de Janeiro de 2025.

José Alberto Lima Castro
Pregoeiro